REPONSE INSTRUMEXPERT "Autoramzi"
  Mesure hydrostatique de niveau par capteur deltaP 
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Autre pratique 


Décalage du zéro   dz  = H * 
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* g = 0.354 * 1000 * 9.81 = 3480 Pa


Etendue d’échelle 
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= h * 
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* g  = 0.354 * 650 * 9.81= 2260 Pa

Hypothèse pour votre cas


  H = 0.354 mètre
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= 1000 kg/m 3
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	      HP = h * 
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	      BP = H * 
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= HP - BP
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Pot de condensation





Pour obtenir l’échelle de pression du transmetteur,


 il faut :


- Calculer la pression coté HP


      HP = h * � EMBED Equation.3  ���* g


- Calculer la pression coté BP


      BP = H * � EMBED Equation.3  ���* g





- Calculer � EMBED Equation.3  ���= HP - BP





Les calculs sont à faire deux fois :


1/ pour le niveau bas  h = 0


2/ pour le niveau haut h = H





Généralement la � EMBED Equation.3  ���( HP – BP) est négative dans les deux cas, c’est pourquoi le transmetteur devra avoir de larges possibilités de décalage de zéro.


Le problème ne se pose plus si vous utiliser des transmetteurs dit «  intelligent » ;
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